

## TS Krama Paatam – TS 4.1 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.1.1.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 6 Panchaati No. - 1	स॒वि॒ता॒ धि॒यः॑ । धि॒य॒ इति॑ धि॒यः॑ ॥	स॒वि॒ता॒ धि॒यः॑ । धि॒य॒ इति॑ धि॒यः॑ ॥
T.S.4.1.2.4 – Kramam Krama Vaakyam No. - 21 Panchaati No. - 8	अ॒स्या॒ इत्य॑स्याः ॥	अ॒स्या॒ इत्य॑स्याः ॥
T.S.4.1.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 57 Panchaati No. - 10	च॒ स्थः॑ । स्थ॒ वर्म॑ ।	च॒ स्थः॑ । स्थो॒ वर्म॑ ।
T.S.4.1.3.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 6 Panchaati No. - 12	उ॒ त्वा॑ । त्वा॒ पाथ्यः॑ ।	उ॒ त्वा॑ । त्वा॒ पाथ्यः॑ ।
T.S.4.1.3.4 – Kramam Krama Vaakyam No. - 12 Panchaati No. - 13	जनि॑ष्वा हि । हि॒ जे॒न्यः॑ ।	जनि॑ष्वा हि । हि॒ जे॒न्यः॑ ।
T.S.4.1.7.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 8 Panchaati No. - 27	अ॒रा॒ति॒म॒ग्ने॑ । अ॒ग्ने॑ इत्य॒ग्ने॑ ॥	अ॒रा॒ति॒म॒ग्ने॑ । अ॒ग्ने॑ इत्य॒ग्ने॑ ॥

<p>T.S.4.1.8.6 – Kramam Krama Vaakyam No. - 4 Panchaati No. - 34</p>	<p>दधाना जनयन्तीः । जनयन्तीरग्निम् ।</p>	<p>दधाना जनयन्तीः । जनयन्तीरग्निम् ।</p>
<p>T.S.4.1.9.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 38 &amp; 39 Panchaati No. - 36</p>	<p>द्वर्त्रः सर्पिरासुतिः । द्वर्त्र इति द्रु - अन्नः ।</p>	<p>द्वर्त्रः सर्पिरासुतिः । द्वर्त्र इति द्रु - अन्नः ।</p>
<p>T.S.4.1.9.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 41 Panchaati No. - 36</p>	<p>सर्पिरासुतिः प्रन्नः । सर्पिरासुतिरिति सर्पिः - असुतिः</p>	<p>सर्पिरासुतिः प्रन्नः । सर्पिरासुतिरिति सर्पिः - आसुतिः</p>
<p>T.S.4.1.11.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 33 Panchaati No. - 45</p>	<p>विष्णुर् यत् । यद्भ्र । हावत् ।</p>	<p>विष्णुर् यत् । यद्भ्र । हावत् ।</p>

"श्न" replaced with "श्न" wherever applicable



## TS Krama Paatam – TS 4.1 Sanskrit Corrections –Observed till 31st May 2019

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.1.11.3 – Kramam 45th Panchaati	<p>मह॒त्व॒ना ।</p> <p>म॒ह॒त्व॒ने॒ति॑ म॒हि – त्व॒ना ।</p> <p>॥</p> <p>आ ना॒कम् ।</p>	<p>म॒ह॒त्व॒ना ॥ ना॒कम् ।</p> <p>म॒ह॒त्व॒ने॒ति॑ म॒हि – त्व॒ना ।</p> <p>॥</p> <p>आ ना॒कम् ।</p> <p>Trikrama correction done. (avagraha to indicate 'आ' trikramam)</p>

=====